Question 1

Si la matrice A = 1 5 7 est symeétrique, alors ,

Question 2

Soient 2(2,4),C(3.n), B(m, 7)ol TIA, TLE,
alorsm+n=......

Question 3

Démontrer que :

cos*x-sin*x=1-2sin’x
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Question 5

Le vecteur & = (5, TT) en fonction de vecteurs unitaires fondamentaux est

Question 6

Dans la figure ci-contre:
ABCD est un parallélogramme ot , E est le milieu de i€
Démontrer que : 25 + T4 = 2EL




Question 7

Mettre sous la forme la plus simple :

sin x cos x tg x + sin x cos x colg x

sin X secXx est ...

cosec X
cOoSs X
cotg x

tg x

Question 8

Soient A=(3;5), B=(4;6),alors |-24+ 3B =..........
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Question 9

Soient A(2;3),B8(4;7), C(6;11), calculer le rapport dont le

segment AB est partagé par le point C en déterminant la nature de

partage.

Question 10

La valeur de x qui vérifie I'équation : 5 sinx = 12 cos x
olUXe[0,mest e

22°37'11",51
112°37'11" 51
67722'48" 49

157°22'48" 51




Question 11

AM est une médiane dans le triangle ABC ou G est le point de
concours des médianes et |
A(5:4),G(7;8)alors AM=..............

(3;6)

Question 13
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Soient AB = (5:6), BC =(1;-4),alors AC = ............

(4:10)
4:2)
(6:2)

(-4 ; -10)

Question 14

Soient A(-7;8), AB = (5;2) alors B (..... e )

(-12;6)
(2:-10)
(12 ; -6)
(-2; 10)




Question 15

m - cos2x 1
f+ secly N+ cosecix

sinzx 1
Soient A= tgx cotgx |, B=

ou:A=B,alors m+f-n=

Question 16
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Soit 7= (3, ‘2—),alors la forme polaire du vecteur 7= ...

Question 17

Une voiture (A) se déplace sur une route droile a la vitesse de 100 km/h el la
voiture (B) se déplace sur la méme route a la vitesse de 80 km/h.
Trouver la vitesse de la voiture (B) par rapport a (A) quand :

i. les deux voitures se déplacent dans le méme sens.

ii. les deux voitures se déplacent dans les sens contraires.




Question 18

Soit ABCD un losangeotl A(1:2),B(5;2),C(8;7), alors

Question 19

Soient AB =(5:9), AC = (6 8), alors BC = .............

(11;17)
(-1:;1)
Question 20

La compagnie du meétro propose 3 types de tickets, le tarif dépend au

nombre de stations comme le tableau suivant indique:

type 1er 2eme | 3éme
Tarif 3LE. |5LE.|7TLE.

Un groupe de personnes ont acheté 15 tickets du 1er type ; 20 tickets
du 2éme type et 10 tickets du 3éme type. Ecrire une matrice qui
représente le prix de vente de chaque type et le prix de vente total

sous forme d’une matrice.

Question 21

Un point mobile se déplace sur une droite de la position A(2;3)ala
position B (6 ; 4),alors le vecteur déplacement AB= oo,

(4:1)

(7:;8)

(-4:-1)

(8;7)




Question 22
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Question 23

La figure ci-contre indique le lieu d'un bateau dans le point E entre les deux bords
paralléles AR et DC d'une riviere, m (.~ BAE ) =457,
m (. EDC)=30°, AB=20m,DC=25m

Calculer la largeur de la riviére & un métre prés

Question 24

asiny 0 0
Soit 1 acosx O

=-a’cos’x + 8, alors a= ...
secx colgXx a tgx




Question 25

La solution générale de I'équation :
tg 5x B
tg (90° + 4x) -lest ...

x=10+20nounez
x=10+40n,x =90+ 360nou nez
xX=90+180n:nez

X=90+360n:nez

Question 26

Si le segment AB est partagé par I'axe des coordonnées dans rapport 2:3

ol A (6;3) et B (-9 ; 6), trouver les coordonnees de point de partage

Question 27
Lol2x o3 . e .
Soit o 4x | = Zero.. alors la valeur de x qui verifie I'equation est

o

r_p|u




Question 28

D, A
La figure ci-contre représente un losange ABCD v
ou AC = 24cm, BD = 10cm
Calculer tg (. BAM) + tg (/" ABM) = ....... A
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